
ONDERVLOER VOORBEREIDING
 De ondervloer moet glad, slag- en stootvast, 

permanent droog (controle CM-apparaat), 
barstenvrij en schoon zijn. Daarnaast moet deze 
schoon zijn en vrij van viltstift, markers, 
balpennen, verf en andere middelen die kunnen 
leiden tot verkleuring door migratie.

 De stelregel voor het drogen van een ondervloer 
is een week + een week per cm dikte bij zand-
cementvloeren.

 Het maximale restvocht percentage voor 
projectvinyl bij een zandcementvloer is 2% en 
0,5% bij een anhydrietvloer.

 Bij gebruik van tweecomponenten-polyester 
egaline en/of reparatiemortel kan er verkleuring 
optreden wanneer de componenten onjuist en/of 
onvoldoende zijn vermengd. Meng de 
componenten niet rechtstreeks op de ondervloer. 

 Gebruik alleen een potlood voor markeringen. 
Gelieve er rekening mee te houden dat 
markeringen die worden gemaakt met een 
permanente of niet-permanente viltstift, balpen 
etc. verkleuringen kunnen veroorzaken als gevolg 
van migratie.

 Let op: uitsluiting van aansprakelijkheid (lijm, 
egalisatiemiddelen etc.):

 Hoewel Tarkett in een lijst bepaalde types en 
fabrikanten van lijm, egalisatiemiddel en 
dampdichte membranen kan noemen, bieden we 
geen garanties voor deze producten. Bij deze lijst 
kan geen garantie worden gegeven dat deze 
compleet of actueel is.

 Tarkett aanvaardt geen aansprakelijkheid 
wanneer deze producten niet goed werken in 
combinatie met een van zijn producten. Het is de 
verantwoordelijkheid van de lijm-, 
egalisatiemiddel- en membraanfabrikant en van 
de vloeraannemer om na te gaan of de gebruikte 
producten geschikt zijn voor deze toepassing en 
om ze te gebruiken conform de aanbevelingen 
van de fabrikanten.

INFORMATIE EN VOORBEREIDING
 Zorg dat u alle specificaties en instructies 

nauwgezet opvolgt.
 Heeft u bij het leggen ergens twijfels over, neem 

dan contact op met uw contactpersoon bij 
Tarkett.

 Onze producten worden continu verder verbeterd, 
deze informatie is onder voorbehoud van 
wijzigingen.

 Gebruik voor elk doorlopend oppervlak hetzelfde 
batch- of productienummer.

 Rollen moeten staand opgeslagen worden. Let bij 
het verplaatsen op de scherpe randen.

 Gebruik alleen lijm die wordt aanbevolen door 
Tarkett en die is ontwikkeld voor het leggen van 
banenmateriaal. Volg altijd de instructies en 
aanbevelingen van de lijmfabrikant op.

 Kies bij oppervlakken die worden blootgesteld 
aan zonlicht (serre etc.) een aangepaste 
lijmsoort. Zie hiervoor de aanbevelingen van de 
betreffende lijmfabrikant.

 Voer na het leggen een inspectie uit; zorg hierbij 
dat de nieuwe vloer vrij is van lijmresten en 
andere vervuilingen. 

NIET GESCHIKTE OMSTANDIGHEDEN
 Tarkett adviseert niet te installeren in de volgende 

situaties:
 Hoogteverschillen, barstenvorming en poreusheid 

in de ondervloer.
 Bestaande vloeren afgewerkt met olie, wax of 

andere vloerbehandelingen.
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RANDVOORWAARDEN BIJ HET LEGGEN
 Het is belangrijk dat de banen voor het leggen 

minimaal 24 uur worden bewaard op een 
kamertemperatuur van minimaal 18°C. Deze 
temperatuur moet gedurende de hele installatie 
behouden blijven.

 De minimumtemperatuur van de ondervloer moet 
15°C à 18°C zijn en de kamertemperatuur >18°C. 

 De aanbevolen relatieve luchtvochtigheid in de 
ruimte is 35% tot 65%.

 Bewaar rollen staand en niet te dicht bij elkaar om 
teveel vloerbelasting te voorkomen. Stapel niet 
hoger dan 5 dozen.

 Controleer het materiaal op eventuele fouten, zijn er 
fouten, meld dit direct bij uw Tarkett 
contactpersoon. Vermeld altijd het order-, kleur- en 
batchnummer, die worden vermeld op het etiket en 
de factuur.

VLOERVERWARMING
 Tarkett producten kunnen toegepast worden op 

vloeren met vloerverwarming.
 De volgende richtlijnen moeten worden opgevolgd 

om later geen schade te krijgen aan de ondervloer 
en de Plus Collectie.

 De vloer moet geleidelijk worden opgewarmd met 
een stijging van 5°C per dag tot de maximale 
temperatuur. Hierna moet de vloerverwarming 7 
dagen op de hoogste stand aanblijven om er zeker 
van te zijn dat de vloer goed droog is, hierna de 
vloer laten afkoelen.

 De Tarkett producten kunnen hierna volgens de 
verwerkingsvoorschriften gelegd worden.

 De vloerverwarming mag pas na 3 dagen na 
het leggen weer in gebruik genomen worden tot
een maximum van 27°C gemeten aan de
oppervlakte van de afwerkvloer.

LIJMEN
 Gebruik een hoogwaardige PVC-lijm, laat u 

informeren door uw lijmleverancier.
 Het naleven van de droogtijd van de lijm is erg 

belangrijk.
 In specifieke omstandigheden, zoals grote 

temperatuurverschillen (veranda's, serres etc.) of 
intensief verkeer, kan hier tweecomponentenlijm 
nodig zijn.

LEGRICHTING
 Bepaal voor het leggen hoe u dit precies gaat doen. 

Houd hierbij rekening met de vorm van de ruimte en 
de deuren. 

 Vermijd naden voor de deuren.
 Leg eerst een paar banen zonder te verlijmen uit, 

zodat u de volgende zaken kunt controleren:
 Snijd de banen op lengte en indien mogelijk, leg deze 

om te acclimatiseren voorafgaand uit. Dit is vooral 
belangrijk voor langere banen. 

 Het kan nodig zijn om de breedte van banen aan te 
passen. Controleer voor het verlijmen altijd of de 
banen goed op elkaar aansluiten.

 Banen moeten stortend geïnstalleerd worden en 
tegels dambord (waar mogelijk) om kleurverschillen 
te vermijden. 

 Banen                                   Tegels
 Trek 2 loodrechte lijnen in het midden van de ruimte, 

rekening houdend met het esthetisch aspect van het 
leggen. Dit wil zeggen door ervoor te zorgen dat het 
leggen parallel gebeurt met de langste muur van de 
ruimte en dat de versnijdingen evenredig worden 
verdeeld.

 Begin het leggen in het midden van de ruimte (lijn uit 
op de getrokken lijnen) en begin nooit langs een 
muur.

 Leg de tegels trapsgewijs om verloop zo veel 
mogelijk te voorkomen.

 Leg de banen strak met de randen tegen elkaar aan.
 De naden van de banen onderling mogen niet meer 

dan 0,5 mm open staan.
 Tarkett adviseert de banen schoon te snijden.  
 De banen moeten volledig verlijmd worden met een 

hoogwaardige lijm. 
 Laat u informeren door uw lijmleverancier.
 De opentijd van de lijm is afhankelijk van de 

omstandigheden, temperatuur, luchtvochtigheid enz.
 Wrijf de vloerbedekking grondig aan zodat deze goed 

contact maakt met het lijm-bed en dat alle lucht 
wordt verwijderd. Zorg ervoor dat het gereedschap 
dat wordt gebruikt voor het wrijven geen krassen 
achterlaat. Een bezem is niet geschikt voor dit doel. 
Gebruik na het aanwrijven een wals van (ong. 65 kg) 
en rol dwars over de vloer. Herhaal dit na enige tijd.

.

Mochten er twijfels zijn, neem dan altijd contact op met uw Tarkett 
vertegenwoordiger voor meer informatie. 
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THERMISCH LASSEN

FREZEN
Tarkett adviseert het homogeen banen en tegel 
materiaal altijd thermisch af te lassen.
 De banen worden thermisch gelast. Las niet 

voordat de lijm volledig is uitgehard (48 uur). 
 Frees de naden tussen de 2/3 en 3/4 van het 

materiaal. 
 Zorg ervoor dat de freesnaad precies in het midden 

zit van de snijnaad in het materiaal.
 Gebruik een elektrische freesmachine uitgerust met 

een stofzak. 

 Voor kleinere gebieden wordt een geschikte guts 
gebruikt. 

 Door de samenstelling van dit product worden 
driehoekkrabbers afgeraden. 

 Zorg ervoor dat de uitgefreesde naden goed 
schoon zijn.

 Gebruik voor de Tarkett Plus Collectie altijd de 
lasdraad van Tarkett.

Tarkett heeft voor het verwerken diverse 
gereedschappen in de collectie.

 1258012 Snellasmondstuk
 1258014 Schoonmaakborstel voor 

snellasmondstuk
 1258021 Zwanenhals
 1258003 Hockeystick

LASSEN
 Las de naad met een door Tarkett geadviseerd 

snellasmondstuk. 
 Voer altijd een proeflas op een reststuk uit alvorens  

u gaat aflassen. Zo kunt u precies kijken wat de 
snelheid en temperatuur moet zijn. 

BELANGRIJK: 
 Uitvoeringssnelheid  ± 1 tot 2 meter per minuut.
 Lastemperatuur ± 250°C tot 325°C.
 Onstabiele omstandigheden zoals temperatuur van 

vloer en omgeving, luchtvochtigheid en 
stroomvoorzieningen kunnen invloed hebben op 
het lassen.

BELANGRIJK:
 Steek de eerste keer direct na het lassen af met 

een lasplaatje. 
 Laat hierna de lasdraad afkoelen tot 

kamertemperatuur en steek de tweede keer af. 
Door het verhitten van de lasdraad en bedekking 
zetten deze uit en krimpt bij afkoeling waardoor bij 
direct afstekken een holle lasnaad kan ontstaan. 

 Bij het lassen van Plus Collectie, moet een Tarkett 
snellasmondstuk of gelijkwaardig gebruikt worden.

Mochten er twijfels zijn, neem dan altijd contact op met uw Tarkett 
vertegenwoordiger voor meer informatie. 
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INSTALLEREN PLINTEN EN HOEKEN

 De vloerbedekking wordt gemiddeld genomen 
10 cm doorgelegd op de wand. 

 In de hoek kan er een holprofiel gebruikt 
worden met verschillende diameters.

 Markeer met behulp van een rij en een potlood de 
gewenste hoogte op de wand waar de plint wordt 
toegepast (minimaal 10 cm) en breng met een 
lijmkam de lijm aan, zoals aangegeven op de 
afbeelding.

 Terwijl de lijm kleverig wordt, kunnen de banen 
gesneden worden. 

 Houd rekening met overmaat en eventuele plinten. 
Wanneer een baan past in de breedte van de 
ruimte, markeer met een kruisje op het midden van 
de rug van het materiaal en op het midden van de
ondervloer. Dit zal u helpen om de baan in
zijn exacte positie te plaatsen.

 Wanneer de ruimte breder is dan één baan en er 
meerdere banen gebruikt moeten worden, zet men 
een lijn op de vloer evenwijdig aan de wand op een 
afstand van 188 cm. Bij het plaatsen van deze baan 
kan de plint gelijk mee gestoffeerd worden.

 Overlap de lijm niet en werk bij lange banen met 
een smetlijn.

 Sla de banen terug tot de helft van het totale 
vloeroppervlak. En zet een lijn om tegen aan te 
werken met de lijm. Breng de lijm aan met een door 
de lijmleverancier aangegeven lijmkam. Gebruik 
voor de moeilijk te bereiken plaatsen een kwast.

 In kleinere ruimtes is het aan te raden de vloer 
volledig in te lijmen, waarna de baan hier in zijn 
geheel ingelegd wordt. 

 Gebruik een Tarkett hockeystick of corner roller om 
het materiaal stevig in de hoek te drukken. 

Mochten er twijfels zijn, neem dan altijd contact op met uw Tarkett 
vertegenwoordiger voor meer informatie. 
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 Bij de installatie in de hoeken, maak een snede in 
het midden van het overtollige materiaal en begin 
ongeveer 5 mm boven de vloer. Door het materiaal  
voor het dubbelklappen te verwarmen tussen het 
materiaal en de wand krijgt u een betere hechting 
tussen het materiaal en de wand.

 Gebruik een Tarkett hockeystick of corner roller om 
het materiaal stevig in de hoek te drukken.

 De hoeknaad wordt op één van de muren gemaakt 
onder een hoek van 45 graden.

 Bij het maken van een uitwendige hoek vouwt u het 
materiaal tegen de hoek en snijd het op 5 mm van 
de vloer in, zoals op de afbeelding weergegeven.

 Snijd van het materiaal een driehoekvormig 
inzetstuk. Guts op de rug in om de hoek strak

 te kunnen verlijmen. De diepte van de groef mag 
niet dieper zijn dan de helft van het materiaal.(zie 
afbeelding)

 De driehoek kan nu op de hoek geplaatst worden. 
Snijd de driehoek strak tegen de schuine kanten 
van de doorgezette plint.

Mochten er twijfels zijn, neem dan altijd contact op met uw Tarkett 
vertegenwoordiger voor meer informatie. 
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 Guts de naden uit tot 2/3 van het materiaal. zorg 
dat in de hoek de pur-laag is verwijderd om 
hechting op het materiaal te creëren.

 Alle naden moeten thermisch gelast worden. 
Gebruik in de hoek een zwanenhals om een en 
ander waterdicht te maken.

 Snijd bij buizen dicht bij de wand het materiaal 
recht in en smelt de naad dicht met behulp van de 
zwanenhals.

 Moet de naad thermisch gelast worden, snijd dan 
de naad schuin weg. (zie afbeelding).

Gebruik professioneel gereedschap voor het lassen 
van de lasdraad op en in de hoeken. Het Tarkett 
snellasmondstuk is speciaal ontworpen voor dit doel.

NA HET LEGGEN
BELANGRIJK! 
Wacht 48 tot 72 uur voordat u de bedekking belast 
door middel van voetverkeer en het plaatsen van 
meubels.

BESCHERMEN VAN DE VLOER!
 Als u na het leggen van de vloer nog 

bouwwerkzaamheden uitvoert, moet u de vloer 
altijd beschermen door er hardboard of 
multiplexplaten op te leggen.

 Bevestig plakband (ook schildertape) niet 
rechtstreeks op de Plus Collectie.

 Rijd nooit met zwaar wielverkeer over een net 
gelegde vloer heen. Dit duwt lijm onder de vloer uit 
en laat blijvende sporen achter.

ADVIES
 Gebruik een goede schoonloopzone met buiten 

stalen roosters, borstelmatten en een 
schoonloopmat. Houd hier 6 strekkende meter voor 
aan. Deze toepassing zorgt voor een langere 
levensduur en lagere onderhoudskosten.

 Gebruik geen tapijt of schoonloopmatten met een 
rubberen backing, hierdoor kan migratie optreden.

 Door langdurige blootstelling aan zonlicht en dus 
hogere temperatuur kan verkleuring en uitzetting 
plaatsvinden.

 Gebruik van oplosmiddelen is ten strengste 
verboden.

EERSTE SCHOONMAAK NA INSTALLATIE
Voordat u een nieuwe vloer oplevert, wordt het altijd 
aangeraden om een eerste schoonmaak uit te voeren.
 Verwijder lijmresten met spiritus en een schone 

doek en spoel dit na met water voorzien van een 
neutrale reiniger (pH-waarde 5-7).

 Licht vervuilde vloeren: stofzuigen, vegen of 
stofwissen.

 Reinig de stofvrije vloer met een vochtige 
microvezel mop om lichte vervuiling te verwijderen. 
Gebruik hiervoor water voorzien van een neutrale 
reiniger (pH-waarde 5-7).

 Voor grote oppervlakken en zwaardere vervuiling is 
een schrob-zuigmachine zeer effectief. Gebruik 
hiervoor water voorzien van een neutrale reiniger 
(pH-waarde 5-7). Voorzie de machine van een rode 
pad of zachte borstel. Gebruik altijd voldoende 
water.

Mochten er twijfels zijn, neem dan altijd contact op met uw Tarkett 
vertegenwoordiger voor meer informatie. 


